g Saf2 9.40: (44),: — F(x)=0 in R"

Vor.: Sev F: IR® — R" einmal stetrg perhiell diffbar,
x*¥e R" sei Nullstelle von F,d.h. F(x")=0.
VF(x*) = }(X’) ce( reﬁu(a"r uad B =N J (x*)™* | >0

B_h_._'. Oann ist dat NEWTOM -Verfahren (1) far
hinrerchead quie Startweile woh(defcaiest uad as
Konvefﬁc'efij:%apef(Megtf aegen x", d.h. |

gm (HYE_XCK“ }i _ 2 _
ke Wx* =5 )~ l(i;z- =0

— 9« o

-

== 3 < (Gaglix== x“/W

N0 (-doe
Falls VF [n x* Lz'pSc(u'(?-Cle'{l% ;zl/d.lt.ﬂl.'rm/»:
) NVF)-PFO) Il < LAx-x"0 ¥xe UL,
dann Konvergiert des NEWTOW ~Vertahren
4- ggadm“gc_:h, d.h.es gc'l{‘ (13).

Beweis! x = x ) l Fl= VF:J o Ll Jacohi -Mafrx
O o = &El(ﬁ-d F":},’ —x*

= FIe) 1[0 - Fex) - Fltx) o5-x) ]

= Fo [F ) = (Fa)+Fla (=) ]

[ = X< (FGT U ) Fot) = (R +67069 - 50) )

3 o(llx-x=1) Fect!
SUFl)™ M Il Fx®)=F(x) = Flex)<*-x\10

®u
32 el I (Flxre g0sw0) - Flex) ) (=)

< LETON 1 (F! et §0e)) - F(xY) +Elut)=Fll Hx |
= “YF'(KN W (Ll x4§ax*-%) ~x0 4 LUxT-xt) x"-x)

6k) P! L"Pé Wﬁn x*~x||* < G' Il x"—xt_lz. g.ed,




